

杨震他爸,你丢失的娃在找你们

安徽太和被拐少年欲寻失散7年的家人

关键词:杨怀秉,杨庄府小学,袁庄府小学

记者 赵汗青

安徽太和县人杨震幼年同父亲一起到广东,由于受到后母虐待,他在外玩耍时被拐骗做乞丐。后来,他流浪至福建石狮市,被小吃店老板收留。日前,年近18岁的杨震想念已失散7年的父母和三个弟妹,在微博发帖求助,受到广泛关注。



一瓶啤酒“喝掉”千元

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 一名煤矿工人早晨下班后为了驱寒和解乏,喝了一瓶啤酒,在驾驶摩托车回家的途中被执勤交警查获,被依法处罚1000元。

8月23日早晨,淮南市谢家集区赵郢孜煤矿工人章某(家住谢家集区唐山镇)上夜班下班后,骑着摩托车来到矿门口牛肉馆。由于在井下干活,寒气大,加之干活比较劳累,章某就要了一瓶啤酒,边吃牛肉汤边喝啤酒。

吃喝完毕,章某驾驶摩托车回家。经过主干道卧龙山路唐山岗亭时,正在执勤的淮南市谢家集交警大队巡逻中队民警发现章某脸色发红,就将车辆拦下进行检查。经测试,发现其身体内的酒精含量达到78mg/100ml,属饮酒后驾车。

警方最终给予1000元的罚款处罚,章某后悔地说:“这瓶啤酒喝得真贵!”

无牌上路,捡个挂上

星报讯(唐凯 王金荣 记者 王涛) 南京驾驶员陶某因自己的车牌损坏,去车管所补办号牌还没有取回来,居然悬挂起捡到的号牌,结果被马鞍山交警查获。

8月21日9时许,马鞍山交警四大队民警在雨山路立交桥处执勤时,发现南京往芜湖方向行驶的一辆重型货车没有悬挂后号牌。民警示意该车驾驶人停车接受检查,并要求出示驾驶证和行驶证。驾驶人称行驶证丢在家里,只出示了驾驶证。

细心的民警觉察到驾驶人说话时神色慌张,感觉该车号牌可能存在问题,于是立即通过网上查询该车信息,发现该车发动机号、车辆识别代码与网上信息不符。在事实面前,驾驶人陶某某承认该车号牌是其他机动车的,并从驾驶室里拿出了行驶证。

原来,该车真实号牌由于损坏,送去南京车管所更换,现号牌没有取回,陶某某害怕车辆没有号牌上路行驶被交警罚款,悬挂了一块捡到的号牌。

目前,该车已被民警依法暂扣。

出警路上遇到“元凶”

星报讯(张婧婧 王满义 记者 王涛) 日前,含山县交警大队陶厂中队成功侦破了一起小汽车撞人后逃逸案。

8月19日晚,含山县交警大队陶厂中队巡逻民警接到110指令,运漕大酒店附近有一个骑电瓶车的人被一辆轿车给撞了,轿车逃逸。

巡逻民警立即前往事故地点,在巡逻车上,值班民警一同注意沿途过往车辆型号和车牌号码,并一一记录。当巡逻警车行至铜闸奚毕村时,一辆牌照为皖QC8X88的黑色轿车突然掉头往运漕方向行驶,民警都感到纳闷。

到达事故现场后,根据目击者的描述,肇事的是一辆黑色的小轿车,民警立即想到了那辆皖QC8X88轿车。

8月20日6点,民警分成两组展开工作。伴随着现场复核小组和排查工作的深入进行,皖QC8X88轿车驾驶人终于电话投案,承认自己就是肇事司机。



图片提供:《石狮日报》记者林富裕

童年:备受后母虐待

由于没有出生证明,不识字,杨震模模糊糊记得自己将近18岁。他一出生时亲生妈妈就和爸爸离婚了,爸爸叫杨怀秉(音)。后来,爸爸又给他找了个后妈,并生下两个妹妹和一个弟弟。在这期间,杨震曾先后在安徽杨庄府小学和袁庄府小学读了幼儿园和小学一年级。据记者查证,这两所学校均在安徽省太和县内。

当时采访杨震的《石狮日报》记者林富裕告诉本报记者,杨震在读二年级的时候,父亲带着他和后妈、三个弟妹到广东一家垃圾场打工,他的父亲是垃圾场的一名司机。后妈并不喜欢他,总是对他拳打脚踢,这成了杨震童年灰色的记忆。

被拐:乞讨流浪福建

受到后妈虐待的杨震经常一个人出去玩耍,一名四五十岁的中年男子跟杨震说,跟他在一起能过上好日子。于是,不堪忍受后妈虐待的杨震就跟着这

名中年男子,在深圳、潮汕等地停留三个月后,辗转到了福建石狮。

这名中年男子每天逼着杨震去乞讨,而讨来的钱全要给他。“在这途中,

我也试图跑了好几次,但每次都被他抓回来。”杨震说。但2009年3月的一天,过了三年乞讨生活的杨震,因一苏姓人家改变了命运。

幸运:被人收做义子

四处流浪的杨震总是吃不饱,饿急的杨震时不时跑到一家小吃店里吃客人剩下的面汤,后来天天来吃。

店老板老苏看他挺可怜,就直接煮面给他吃。老苏说,自己是两个孩子的父亲,看到杨震的饿样着实心疼。杨震

也很听话,吃完老苏煮的面后,还会帮老苏把其他桌面上的碗筷收拾干净。于是,正缺人手的老苏就把杨震收留了,并视如己出。“苏爸爸和苏妈妈对我都很好,把我当儿子。”杨震感激地说。

尽管在苏家过得不错,但杨震还是

想念自己的亲生父亲和三个弟妹。他的养父老苏说,如果杨震找到了他的亲生父亲,福建的家还是照样向他敞开。老苏将于近日带杨震到当地公安局进行血液抽检,希望通过DNA尽早帮他找到自己的亲人。

对话:非常想念家人

28日晚,记者辗转联系到了杨震。

记者:你今年多大了?

杨震:18岁。

记者:你对老家还有印象吗?

杨震:没有了。

记者:你对父母亲还有印象吗?

杨震:父亲没什么印象了,弟弟妹妹当时都比较小。

记者:现在在苏家过得怎样?

杨震:他们对我都很好,我有了一个

哥哥和一个姐姐,但我还是很想念家人。

记者:找到家人后你会和家人一起过吗?

杨震:会的,我想我们还会是一个幸福的家庭。

苏丹红和锯末成了辣椒粉“配料”

星报讯(徐子勤 张振岭 记者 殷艳萍) 因加工掺有苏丹红的红辣椒粉900公斤,涡阳男子张某某近日被涡阳县人民法院判刑9个月,并没收全部辣椒粉。据了解,这是涡阳县首例涉及食品安全的犯罪案。

干扣面以其香辣、劲道、爽口的风味,在涡阳城乡流传已久,成为名扬全国的涡阳名吃。随着干扣面的热销,有的人打起了干扣面主要配料辣椒粉的主意。

2010年12月,张某某分别从湖南、

河南购买红色素、苏丹红及红辣椒后,在涡阳义门街上自家的住房里,私自加工红辣椒粉,并掺有锯末、树叶等物质。张某某在准备向涡阳城里销售的途中被工商部门查获,经检验,此辣椒粉含有苏丹红三号和苏丹红四号。

病人医院散步,掉进10米垃圾道

星报讯(陈良 曾梅 记者 任杰) 刚刚做完手术的男子独自在医院散步,谁知经过3楼垃圾道口时,脚底一滑,失足掉入10米深的垃圾道。8月28日中午,一场紧张救援在蒙城县第一人民医院展开。

当天中午12时许,蒙城县消防大队

接到求助,一男子掉入医院10米深的垃圾道里。消防战士迅速赶到现场,据周围群众介绍,人是从3楼阳台的垃圾道口掉下去的。消防官兵在清理完通道的垃圾后,钻进空间狭小的通道内,用绳子捆住其上半身,将蜷卧在通道内的男子救出。

据了解,男子姓陈,是该医院刚做完手术的病人,当天独自一人来到3楼散步,在经过一个通往地下的垃圾通道时,由于积水路滑,不小心掉了下去。

目前,陈先生已被送到医院病房,医生表示,该男子受的只是轻微划伤,并无大碍。